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VIEGDI eSOk

BT ) M={-53};

b) (3'=(2)°)(5+x)" =0 0 (x %)x+3 ~(x+3)
(9+4x7)(3-2x)(3+2x)(5+x) =0 1V er3)- (r43) 20
M ={-5}; ( 3)
(x+3) (x———x 3)
M ={-3}.
BT 2 3(x-4)(7-5y)—(4-x)=0 b) 2x* (x* +6x+9)=0
(x=4)(21-15y+1)=0 253 (x+3)° =0

(x=4ésyeR) Vagy (XGR éS y=%); x1=07 x2=_3;

C) 2(x+5)(x+D+(x+5)(x—-2)=3(x+53x-1)
(x+52x+2+x-2-9x+3)=0
(x+5)(3—6x)=0

1
X, =-5, x, =5.

LT 2) Az értelmezési tartomény R \{2}. Az egyenlet mindkét oldalat (x —2)-vel megszo-

rozva, majd 5-tel elosztva az x =2 sszefliggést kapjuk, ami hamis megoldas, vagyis
M=09.

b) Mivel x* —x=x(x—1), ezért az értelmezési tartomany R\{0;1}. Az egyenlet
mindkét oldalat x(x —1)-gyel szorozva:
2—-x+1=x+1 = x=1, ami hamis megoldas, vagyis M =.

¢) Az értelmezési tartomany R \{1}. Az egyenlet mindkét oldalat (x — 1)-gyel szo-
rozva:

1+(2x-1)(x—1)=x-142x-x’

2-3x+2x" =—1+3x-x"
3(x* —2x+1)=3(x—1)" =0

x =1, ami hamis megoldas, vagyis M =.
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[ l a) Ertelmezési tartomany vizsgalat: x>4 és x#4 és x <4, vagyis M =.

b) Ertelmezési tartomany: x >—1. Alakitsuk mindkét gyokijel alatti kifejezést teljes
négyzetté!

J 1)+ (1) =2
1+\/ﬁ+]1—\/ﬁ‘=2
1-x+120

x<0
Igy M ={x|xe[-1;0]}.
c) x<a és x=2b és a=2b & a=b=x.

K -l Legyen a hajo ,,hossza” x csapds, sebessége a kenu sebességének n-szerese!
A)Ha (0<)n<1 (ekkor gyorsabban haladnak a hajonal és utolérik azt), akkor a
hajo hossza x =150 —-150n =30n+ 30, mivel azonos mindkét vizi jarmi iranya.

Amibdl n =§ ¢s x =50 csapas.

B)Ha n>1 (ekkor a hajo halad gyorsabban, ¢s éri utol a kenut), akkor
x=150n—-150=30n+30, igy n =% €s x=75 csapas.

Az 4l16 hajo mellett 50 vagy 75 csapassal halad el a kenu.

P -l A nevez6 nem lehet 0, vagyis |a + b| #|c

1 1 1 1
(x+2ab)|:(a+b)—c_(a+b)+c:|:(2ab_x)|:c+(b—a)+c—(b—a):|
a+b+c—a-b+c c—b+a+c+b—-a

(a+b)2 —c’ ¢’ —(b—a)2

(b + (a4 =2 (a4 -+ 0o

a—b|#d.

b

(x+2ab) =(2ab—x)

abcx = abc(a2 +b* - cz)
Az értelmezési tartomany figyelembevételével:
ha abc =0, akkor xe R;
ha abc #0, akkor x=a* +b> —¢°.



